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()] H MAOHMATIKA II
EKOQNHXEIX
OEMA 1°
A. ‘Eoto o cuvdpmmon f opiopévn oe éva didotnua A ko X €vo EpLko

onueio tov A. Av n f mopovcidler tomkd akpdTOTO GTO
Tapaywyicun oto onpeio avtd, va ocifete ot f(x0) =0

Movaodsc 3

oTuo [o, B];
Movaodsc 3

eXNG o€ Eva KAELOTO O

npotdoel; wg Zmoth (X) 1

Movaodsg 2

Movaodsg 2

3. o,/ B] tote 1 f €xer vmoypemTikd ohkd
Movaodsg 2
4. g Tov €Y0ovV cuveyelg mapaydyovg oto [a,f]

Movaodsg 2

5. Av ya kdBe otoyeio y oL cuvdrov Tiuwv g f(x), n f(x)=y €xer Moo
o pog x tote N f eivon 1-1.
Movaodsg 2
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®EMA 2°
Atvetoum e€icwon z+ — = -1,z € C ko 7, z, o1 pileg e Na amodeilete Ot
z
A. VAN 1 ko Z13 =1.
Movaodeg 4
B. 22 + 2, e R.
I. V4| + 10
2
Movaosg 4
A. Av f(x) ocvvaptnon moapaywyi
TOTE VIAPYEL EVAL TOOAG Ko € (0,1), wote f(x0)=3x0 — 2.
Movaodeg 7
E. Av T givou n etkova o Ko A, B o1 ewoveg tov z;
KOl Zp OVTIO
Movadeg 6
®EMA 3°
Atvetou n ouvdpmnon f(x) =x +2+2In
A.  Na perembei wg mpog t o Ko va Bpeite ta dootpata oto ool
glvan Kopti) M KoiAN.
Movadeg 6
B. Noa Bpeite o A TILOV Ko TO TAN00G TV prlov g f.
Movadeg 6
I. Av g(x)E= @a deiEete Ot vhpyel Xp > 0 dote:
g(x) > g(xo) v kabe x> 0.
Movaodeg 7
A. Noa ogifete 0T Y10 KBe x> 2 1oyvet: f(x—2) <2f(x + 1) — f(x + 4).
Movadeg 6
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OEMA 4°

‘Eotm cuvdpmon f opiopuévn kou tapaywyiciun oto (0, +00) yio tnv omoia 1oyvovv ot
OYECELC:

x+1

f()

ko f(1)= —

A.  Nadeifere om f(x) =x¢e '™

B. 1.  Nao Bpeite v e&icwon ™G EQATTOUEVIC TG YPOPIKNG TO
f(x) oto onueio pe tetunuévn x = 1.

Movaoeg 2
2. No ocigete om J' f(x)dx >
Movaodeg 7

I. Av g(x) = () va

™ Cg, Tov X'X Ko
Movadeg 5

A. Noa Bpeite 10
Movaosc 3
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